

مردم ایران از این جنگ سربلند بیرون می‌آیند زارع: جنایت میناب نشانه‌ای از ظلم دشمنان بود

↓ ۱

با همدلی می‌توانیم از جنگ عبور کنیم

یزدانی: در میادین جهانی برای مردم باید بجنگیم

↓ ۱



مجید جلالی در گفت و گو با ایران ورزشی

انصراف تیم ملی، خالی کردن میدان جنگ است

← آمریکا نمی‌تواند مانع حضور ایران در جام جهانی شود

عکس: فدراسیون فوتبال



پرسپولیس خارج از تهران تمرین نمی‌کند

حدادی: ترامپ بلوف می‌زند باید در جام جهانی شرکت کنیم

فیفا نشان داد سیاست در فوتبال دخیل است

← ۲

با وجود تعطیلی مسابقات لیگ برتر

سرنوشت مبهم

نمایندگان ایران در آسیا

بالاتکلیفی محض باشگاه‌ها و فدراسیون فوتبال

← ۲

ذبیح‌الله پورشیب در گفت و گو با ایران ورزشی

دشمنان مگر خواب

تجزیه ایران را ببینند

ملت ایران در برابر تجاوز استادگی کرده‌اند

← ۳

غلامرضا مومنی مقدم در گفت و گو با ایران ورزشی

بعید می‌دانم پیاتزا

از تیم ملی جدا شود

می‌توانیم در ژاپن، سهمیه المپیک را بگیریم

← ۳

خبر خوب کمیته ملی المپیک به ورزشکاران دارای بورسیه

علی نژاد: ورزشکاران باید

بدون دغدغه تمرین کنند

حساب ستاره‌های ورزش شارژ شد

← ۳

آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ بررسی می‌کند

احتمال محرومیت حضور ترامپ در جام جهانی و المپیک

دلار مربوط به سال ۲۰۲۴ است. شدیدترین مجازات‌ها شامل این مورد است که نمایندگان دولت از حضور در رویدادهای بزرگ مانند مسابقات جهانی، بازی‌های المپیک و پارالمپیک محروم شوند. در صورت اجرا، این ممنوعیت می‌تواند شامل دونالد ترامپ، جی‌دی‌ونس و اعضای کنگره آمریکا شود. براساس پیش‌نویس این پیشنهاد، این قانون برای دولت‌هایی رأی‌گیری غیرحضوری یا در یک جلسه فوق‌العاده بررسی کند. این پیشنهاد شامل سه سطح مجازات برای کشورهای است که حق عضویت خود را پرداخت کرده باشند. ایالات متحده از سال ۲۰۲۳ حق عضویت خود را پرداخت نکرده است. دلار مربوط به سال گذشته و ۰.۶ میلیون است.

کردند اما آنها اجازه نداشتند درباره این دستور جلسه که هنوز به صورت عمومی منتشر نشده، صحبت کنند. جیمز فینزجرالد سخنگوی WADA گفت: در اینجا چیز جدیدی وجود ندارد. اواشاره کرد که بحث درباره اینکه اقدامی که می‌تواند برای جام جهانی که ایالات متحده نیز یکی از میزبانان آن است، پیامدهایی داشته باشد. خبرگزاری آسوشیتد پرس از طریق مکاتباتی که میان WADA و مقامات اروپایی دخیل در تصمیم‌گیری‌های این سازمان به دست آمده بود، از این موضوع در دستور جلسه مطلع شد. دو فرد دیگر که از محتوای دستور جلسه آگاه بودند نیز وجود این پیشنهاد را تأیید کردند.

آمریکا و اسرائیل در ماجرای پنهان‌دگی دختران شکست بدی خوردند

تاج: ترامپ دچار استیصال شده است

از تیم فوتبال بانوان به‌خوبی استقبال می‌کنیم

را نوعی پیروزی تلقی می‌کردند. وی در ادامه توضیح داد: امروز اما شرایط به گونه‌ای است که باید از این موضوع خجالت بکشند چراکه سه نفر از آنها پیش‌تر بازگشته‌اند. یکی از آنها بیش‌تر بازگشته بود و دو نفر دیگر نیز دوباره به اردوی تیم ملی برگشتند. نمی‌دانم آنها در این خجالت باید چه کنند. در حالی که همه امکانات را هم در اختیارشان قرار داده بودند؛ منزل داده بودند، ۱۵ هزار دلار پول داده بودند، اقامت دائم داده بودند و حتی خانواده‌های آنها را هم در کنارشان می‌گذاشتیم که هر می‌شوند، پنهان شده است، خودش را در خط مقدم بگذارد تا

مهدی تاج در واکنش به رفتار نامتعارف رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا در قبال تیم ملی فوتبال ایران گفت: تأمین امنیت تیم‌ها جزو بدهی‌ترین ابتدایی‌ترین شرایط میزبانی جام جهانی است و باید برای همه کشورهای، حتی میهمانان، تضمین امنیت ارائه شود اما چون ترامپ اطلاعات دقیقی ندارد این حرف‌های خنده‌دار را مطرح کرد. رئیس فدراسیون فوتبال در مورد بازگشت ملی‌پوشان تیم ملی فوتبال بانوان توضیح داد: ترامپ دچار استیصال و درماندگی شده و واکنش نشان داد. او برای بانوان ما دو توثیت منتشر کرد و بسیار خوشحال شد که پنج نفر از آنان رفته‌اند. حتی نخست‌وزیر استرالیا با آنان گفت‌وگو کرد و آن را پیش‌تر بازگشته بود و دو نفر دیگر نیز دوباره به اردوی تیم ملی برگشتند. نمی‌دانم آنها در این خجالت باید چه کنند. در حالی که همه امکانات را هم در اختیارشان قرار داده بودند؛ منزل داده بودند، ۱۵ هزار دلار پول داده بودند، اقامت دائم داده بودند و حتی خانواده‌های آنها را هم در کنارشان می‌گذاشتیم که هر می‌شوند، پنهان شده است، خودش را در خط مقدم بگذارد تا

خبر

قنبری هم از پنهان‌دگی به استرالیا منصرف شد

بازگشت کاپیتان به میهن

یک عضو دیگر از تیم ملی فوتبال بانوان ایران با انصراف از پیشنهاد پنهان‌دگی شدن در استرالیا در راه بازگشت به کشور است. زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی فوتبال بانوان ایران در تصمیمی وطن‌دوستانه، انصراف خود را از پیشنهاد اقامت در استرالیا اعلام کرد و تا ساعاتی دیگر در حال عزیمت به مالزی است تا به آغوش وطن باز گردد. نام خانم گل فوتبال زنان ایران به همراه ۶ نفر دیگر از بازیکنان و اعضای تیم ملی، طی روزهای اخیر در جریان جنجال‌ها و فضا سازی رسانه‌های معاند برای پنهان‌دگی در استرالیا بعد از حضور در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا قرار گرفته بود. تلاش‌ها برای پنهان‌دگی کردن اعضای تیم ملی فوتبال بانوان در حالی همزمان با آغاز جنگ تحمیلی آمریکایی، صهیونی علیه ایران آغاز شد که رسانه‌های بیگانه نیز با پشتیبانی تئوتیری رئیس‌جمهور آمریکا فضا سازی گسترده‌ای انجام دادند تا با پیشنهادهای اغواکننده به این نفرات، از دولت استرالیا تقاضای پنهان‌دگی کنند. این پروژه اما در حالی با برنامه‌ریزی قبلی از سوی دشمن طراحی شده بود که در نهایت با شکست مواجه شد و در ابتدا محدثه زلفی و سپس مونا حمودی، زهرا سربالی و زهرا مشکه کار، ۳ بازیکن و یک عضو کادرفنی تیم ملی فوتبال بانوان از این تصمیم صرف نظر کردند و بلافاصله به مالزی رفتند تا در کنار سایر هم‌تیمی‌های خود به کشور بازگردند و بار دیگر پیراهن تیم ملی را بر تن کنند. براساس این گزارش از میان هفت نفری که تصمیم به اقامت در استرالیا گرفته بودند، پنج نفر در حال بازگشت به ایران هستند.

اسلام در نهایت پیروز میدان است

درستکار: ملت ایران پای پرچم خود ایستاده است

سرمری تیم ملی کشتی آزاد گفت: این وعده قرآن است که در نهایت اسلام پیروز خواهد بود. پیمان درستکار، سرمری تیم ملی کشتی آزاد ایران که این روزها همراه با ملی‌پوشان در اردوی آماده‌سازی حضور دارد، در پیامی خطاب به مردم و زمینداران کشور بر همبستگی ملی تأکید کرد. او با اشاره به همراهی همیشگی جامعه ورزش با مردم و نظام گفت: ورزشکاران و مردم ایران همواره در کنار یکدیگر ایستاده‌اند و ان‌شاءالله از این میدان نیز سربلند و پیروز بیرون خواهیم آمد. درستکار با بیان اینکه ایران کشوری صلح‌طلب است، افزود: در ماه‌های اخیر کشور ما دویار مورد تجاوز دشمنان قرار گرفته، اما ملت ایران برای دفاع از پرچم و سرزمین خود ایستاده‌اند. سرمری تیم ملی کشتی آزاد با اشاره به بی‌احترامی برخی افراد فریب‌خورده به پرچم کشور گفت: «پسوزای سعی باطل، که این پرچم نمی‌سوزد، این وعده قرآن است که در نهایت اسلام پیروز خواهد بود.»

مردم ایران از این جنگ سربلند بیرون می‌آیند

زارع: جنایت میناب نشانه‌ای از ظلم دشمنان بود

امیرحسین زارع، کشتی‌گیر سنگین وزن تیم ملی ایران، در پیامی با محکوم کردن حمله به کشور، کشتار دانش‌آموزان میناب را جنایت آشکار و نشانه‌ای از ظلم دشمنان دانست. او در این پیام از مردم ایران خواست با حفظ همدلی و ایستادگی در کنار یکدیگر، زمینه‌ساز پیروزی و سربلندی کشور شوند.

مصاحبه

ترامپ می‌خواهد فوتبال را سیاسی کند

قاسمیور: رئیس فیفا تصمیم‌گیرنده جام جهانی نیست

ملی‌پوش سابق فوتبال ایران گفت: «جای تأسف دارد که در مورد جام جهانی رئیس فیفا تصمیم‌گیرنده نیست و ترامپ تصمیم می‌گیرد.» ابراهیم قاسمیور، در خصوص اینکه آمریکا به عنوان یک دولت متجاوز، صلاحیت میزبانی در جام جهانی ۲۰۲۶ را دارد، توضیح داد: «میزبانی جام جهانی را از قبل به آمریکا داده بودند. رئیس‌جمهور آمریکا حرف زور می‌زند. او بر سربیک اختلاف مالی ناشی از فروش مواد مخدر، شنبانه رئیس‌جمهور ونزوئلا را در دید. آیا چنین اقدام متجاوزانه‌ای که از سوی بسیاری کشورها محکوم شد، در سازمان ملل هم محکوم شد؟ متأسفانه زورگویی منجر به آن می‌شود که حرف زورگویی کرسی بنشینند و فیفا، کمیته ملی المپیک و سازمان ملل کاره‌ای نیستند.»

وی در مورد اینکه تأمین امنیت تیم‌های ملی در جام جهانی بر عهده میزبان مسابقات است، عنوان کرد: «شرایط جنگی است و دو طرف سعی می‌کنند تا صلابت خود را نشان دهند. قطعاً حق با ایران است و باید حقایق ما ثابت شود. آماده‌سازی در شرایط جنگی بسیار دشوار است و تیم ملی نمی‌تواند در وضعیت مساعد آماده شود. الان شرایط به نفع ما نیست و حضور تیم ملی در آمریکا فاقد ضمانت است. در آینده نزدیک بهترین تیم‌ها در مورد حضور در این تورنمنت معتبر تصمیم‌گیری کرد ولی ورزش به دور از سیاست است و نباید اسیر سیاست شود.»

ملی‌پوش سابق در مورد میزبانی مکزیک از بازی‌های تیم ملی ایران در جام جهانی گفت: «حق طبیعی تیم‌های رقیب ماست که نپذیرند محل میزبانی تغییر کنند، در حال حاضر به دلیل مسائل جنگی و سیاسی خیلی حامی نداریم و متقاعد کردن رقیب‌ها کار بسیار سخت است. ترامپ می‌خواهد به زور معتبرترین تورنمنت فوتبال جهان را سیاسی کند. متأسفانه سیاست در همه چیز دخیل است. جای تأسف دارد که در مورد چنین تورنمنتی رئیس فیفا تصمیم‌گیرنده نیست و ترامپ تصمیم می‌گیرد.»

تأکید بر حفظ سلامت

بازیکنان تیم ملی فوتبال در مجلس

احمد راستینه، سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس درباره نشست اخیر پیرامون مسائل فرهنگی و ورزشی در مجلس شورای اسلامی این جملات را به زبان آورد: «در این نشست ورزشکاران حاضر اهمیت است و در صورتی که فیفا نتواند تعهدات خود را براساس اساسنامه فیفا انجام دهد و نسبت به این مواضع رئیس‌جمهور آمریکا واکنشی نشان ندهد و تضمین‌های لازم داده نشود، تصمیمات مقتضی گرفته خواهد شد.»

با همدلی می‌توانیم از جنگ عبور کنیم

یزدانی: در میادین جهانی برای مردم باید بجنگیم

امیرمحمد یزدانی کشتی‌گرویز ۷۴ کیلوگرم تیم ملی کشتی ایران، در پیامی خطاب به مردم کشور گفت: ما پیش از این نیز در جنگ ۱۲ روزه این شرایط را تجربه کرده‌ایم و وظیفه ما می‌شود که با همدلی می‌توانیم از این بحران عبور کرد و به روزهای خوش رسید. یزدانی در پایان برای رزمندگانی که در میدان حضور دارند آرزوی سلامتی و موفقیت کرد و گفت: سرتان سلامت.

بین‌المللی وضع کنیم که بگوید اگر یک رئیس‌جمهور تصمیم به اعلام جنگ بگیرد، باید خودش اولین کسی باشد که به خط مقدم می‌رود، نه اینکه افراد ۱۸ ساله را بفرستد. کانتونا در ادامه گفت: فکر می‌کنم در این صورت جنگ‌های بسیار کمتری وجود خواهد داشت. شخصاً، هیچ‌یک از فرزندانم به جنگ نخواهند رفت. برای چه؟ برای چه کسی؟

دنیا از جنگ‌ها راحت شود. پیش از این کانتونا بارها از فلسطین حمایت کرد و جنایات رژیم صهیونیستی با حمایت آمریکا را محکوم کرد. حالا اسطوره منچستر یونایتد با کتایه به ترامپ به جنگ را آغاز کرده ولی خودش پشت سربازان آمریکایی که این روزها قربانی می‌گردند و حتی از این کار گفت: دوست دارم یک قانون

اسطوره منچستر یونایتد به رئیس‌جمهور آمریکا به خاطر جنگ افروزی کتایه زد. اریک کانتونا، اسطوره باشگاه منچستر یونایتد و تیم ملی فرانسه که همیشه حامی فلسطین بوده این بار به ترامپ به خاطر جنگ افروزی و حمله به ایران کتایه سنگین زد و گفت: ای کاش قانونی می‌گذاشتیم که هر رئیس‌جمهوری جنگ را شروع کند، خودش را در خط مقدم بگذارد تا

فوتبال ایران

مردم اتحاد و همدلی را به نمایش گذاشتند

فلاح: نام ایران همیشه سربلند می ماند

سامان فلاح، مدافع ملی پوش استقلال اتحاد و یکدلی را در شرایط کنونی یک رمز کلیدی برای کسب موفقیت می داند. فلاح می گوید: «به تمام خانواده هایی که عزیزان خود را از دست داده اند تسلیت می گویم. مردم ایران پشت هم هستند و اتحاد و یکدلی خود را نشان دادند.» فلاح در ادامه صحبت های خود این جملات را به زبان آورد: «ان شاء الله با این همت و همراهی و یکدلی ۹۰ میلیون ایرانی شاهد تداوم و تکرار روزهای شیرین و ماندگار برای کشورمان باشیم. بدون تردید ایران عزیزمان همچنان سربلند است و پرچم بالاست.» فلاح حرف هایش را با این جملات پایان داده است: «ما هم وظیفه داریم همه توان مان را برای شادی دل این مردم بزرگ وسط بگذاریم.»

تکذیب درخواست جدایی بازیکنان خارجی پرسپولیس

مسئولان باشگاه پرسپولیس خبر درخواست فسخ قرارداد بازیکنان و مربیان خارجی این تیم را تکذیب کردند. در همین راستا خبر قطعی آمده که تاکنون هیچ درخواستی از سوی بازیکنان یا کادر فنی خارجی برای قطع همکاری ارائه نشده است. براین اساس، جدایی این افراد در شرایط فعلی منتفی است و هرگونه تصمیم گیری درباره آینده همکاری آنها در زمان مناسب و پس از بررسی های لازم انجام خواهد شد. این اظهارات به شایعات مربوط به جدایی بازیکنان و مربیان خارجی پایان داد و نشان دهنده تمایل مدیریت باشگاه به حفظ کادر حرفه ای فعلی است. البته در روزهای اخیر درباره جدایی برخی خارجی های استقلال نیز شایعاتی مطرح شده بود.

تداوم نتایج مطلوب منتظری در لیگ ستارگان

پژمان منتظری، مدافع سابق تیم ملی ایران، که هدایت الشحانیه قطر را برعهده دارد، موفق شد با یک پیروزی مهم تیمش را از قعر جدول لیگ ستارگان قطر خارج کند. منتظری در ابتدا تنها به عنوان سرمربی موقت هدایت تیم را برعهده گرفته بود، اما نتایج خوب او در هفته های اخیر باعث شد مدیران باشگاه به این مربی جوان اعتماد کنند و همچنان هدایت تیم را به او بسپارند. در ادامه نتایج مطلوب منتظری در هفته هجدهم لیگ ستارگان قطر، الشحانیه موفق شد در ورزشگاه احمد بن علی با نتیجه ۲ بر ۱ الریان را شکست دهد. با این نتیجه، امتیاز الریان در عدد ۲۸ باقی ماند و این تیم در رده چهارم جدول قرار گرفت، در حالی که الشحانیه با رسیدن به عدد ۱۷ امتیاز دو پله صعود کرد، از قعر جدول خارج شد و در جایگاه دهم قرار گرفت؛ اتفاقی که کام مهمی برای دور شدن از منطقه سقوط به شمار می رود.

داغ دانش آموزان مینایی خیلی دردناک است

نعمتی: جنایات دشمنان هرگز فراموش نخواهد شد

علی نعمتی، مدافع ملی پوش باشگاه فولاد در خصوص جنایات دشمن در جنگ تحمیلی اخیر در ماه مبارک رمضان این واکنش را نشان داده است: «داغ فرزندان ایران در مدرسه شهر میناب را هرگز نمی توان فراموش کرد. ما نیز در این غم شریک هستیم و ملت ایران به خانواده های این عزیزان از دست رفته همیشه فکری می کند و این جنایت بزرگ هرگز فراموش شدنی نیست.» نعمتی ادامه داد: «سالن ۱۲ هزار نفری آزادی یادآور تمامی خاطرات ورزشکاران در رشته های سالی است. یقین دارم آن سالن مثل گذشته ساخته خواهد شد. افتخارات ایران و ایرانی در هر زمینه ای هرگز از بین نمی رود و پابرجاست. من با افتخار یک ایرانی هستم و تلاوری مردم ما برای جهانیان تا سال های سال بازگو خواهد شد.»

تسویه حساب با دستیاران اسپینتو

باشگاه استقلال که با مشکل بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی خود مواجه است، قصد دارد از به وجود آمدن پرونده های جدید جلوگیری کند تا مجدداً با حکمی از سوی فیفا مواجه نشود. در همین رابطه مدیران باشگاه استقلال با دستیاران خارجی اسپینتو تسویه حساب کامل انجام داده اند و تنها مطالبات خود این مربی باقی مانده است. تیم حقوقی باشگاه استقلال در حال مذاکره با اسپینتو است تا با این مربی بر سر رقصی به توافق برسند تا کار به شکایت نرسد. آبی ها امیدوارند پس از توافق با اسپینتو و پرداخت مطالباتش، این مربی سمت شکایت به نهادهای ذیربط نرود. در حال حاضر پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه استقلال بسته است و در صورت شکایت مجدد از این باشگاه به فیفا آبی ها با بحران جدید دیگری مواجه خواهند شد. گفته می شود اسپینتو به دلیل شرایط خاص منطقه و اوضاع نامناسبی که به وجود آمده قصد دارد با باشگاه استقلال تا حد زیادی همکاری لازم را داشته باشد تا این باشگاه در زمان مناسب بتواند مطالبات او را پرداخت کند.

مجید جلالی در گفت و گو با ایران ورزشی

آمریکانمی تواند مانع حضور ایران در جام جهانی شود

انصراف تیم ملی، خالی کردن میدان جنگ است

مصاحبه جعفر برزگر خبرنگار

بعد از حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک کشورمان و اظهارات عجیب رئیس جمهور ایالات متحده در خصوص حضور ایران در جام جهانی واکنش های بسیاری را به همراه داشت. تمام این واکنش ها در رد این ادعا مطرح شده است. مجید جلالی کارشناس فوتبال کشورمان هم بر همین عقیده است. او مدعی شده که هیچ دولتی تا امروز نتوانسته مانع حضور یک تیم در این تورنمنت شود. او می گوید: «جنگ ابعاد مختلفی مثل جنگ سخت و جنگ نرم دارد، که این دومی شرایط و مشکلاتش کمتر از اولی نیست. در جنگ نرم غیر از حملات نظامی برخی ها از طرق مختلف سعی در هسو کردن مخاطبان نشان با تفرقات خود هستند. در واقع اخباری را در همین راستا انتشار

می دهند.» از آنجا که فوتبال پرطرفدارترین رشته ورزشی در سراسر دنیا بوده یکی از ابعاد جنگ نرم را فوتبال می دانند. جلالی در خصوص ادعای غیرمعقول و عجیب رئیس جمهور آمریکا در خصوص حضور نداشتن ایران در جام جهانی می گوید: «با توجه به شرایط موجود و جواشی و اتفاقات به وجود آمده اصلاً بعید نیست که رفتن به جام جهانی آمریکا تبعاتی برای ما داشته باشد. اما به نظر من زرتفن به این تورنمنت یعنی شکست در جنگ نرم، به همین دلیل ما باید شرکت کنیم. منتها می توان با برنامه ریزی از یکسری تبعات منفی اش جلوگیری کرد. ما نباید میدان را برای آنها خالی کرده ضمن اینکه نه آمریکا و نه هیچ دولتی نمی تواند مانع حضور ما در جام جهانی شود.» جلالی این اختیار را فقط مختص فیفا می داند: «برگزاری مسابقات جام جهانی و مناسبات آن در اختیار دولت ها نبوده و نیست. تا الان هم من به یاد ندارم که دولتی چنین اقدامی را علیه تیم ملی یک کشور انجام داده باشد.



چرا که تمام برنامه ریزی ها را فیفا انجام می دهد و فقط آنها در قبال تمام تیم ها چنین اختیاراتی دارند. مثل کاری که با یوگسلاوی سابق روسیه کردند. ضمن اینکه من شنیدم فیفا به شدت خواهان حضور تیم ملی کشورمان در جام جهانی است.»

ایالات متحده شایستگی عضویت در فیفا را ندارد

سیاست دوگانه فیفا در قبال روسیه و آمریکا

کنونی و با توجه به تهدید مستقیم که رئیس جمهور آمریکا علیه تیم ملی ایران داشته است شایسته خواهد بود میزبانی بازی های ما از سوی کشور گرفته و به مکزیک داده شود. اینفانتینو که جایزه صلح فیفا را به ترامپ داده است باید به این نکته توجه کند که او برخلاف سیاست دوگانه فیفا اقدام و یک کشور مستقر را تهدید به اعمال خشونت کرده است.» روسیه انجام داد، اشاره دارد: «وضعیت میزبانی آمریکا و عضویت

باقر محمدی بعد از تخریب خانه اش باید ایستادگی کنیم

جام جهانی نرود نیز واکنش مناسبی نشان داده است: «عدم حضور در جام جهانی مجازات هایی مانند جریمه مالی، محرومیت از دوره های بعدی و تعلیق عضویت در فیفا را به همراه خواهد داشت. ما باید تقاضای برگزاری بازی های خود در کشور مکزیک را دهیم. رئیس جمهور



نیز لغو شده است اما مسابقات در قطر و امارات و عربستان در حال انجام است و بیش و کم این کشورها مسابقات خود را انجام می دهند اما در بعد بین المللی فعالیتی ندارند که این موضوع باید بعد از جنگ تعیین تکلیف شود و تیم ها تکلیف خود را هم در مسابقات داخلی بدانند و هم در مسابقات خارجی.

فعالیتی ندارند که این موضوع باید بعد از جنگ تعیین تکلیف شود و تیم ها تکلیف خود را هم در مسابقات داخلی بدانند و هم در مسابقات خارجی.

غلامرضا مؤمنی مقدم در گفت و گو با ایران ورزشی

بعید می‌دانم پیاتزا از تیم ملی جدا شود

می‌توانیم در ژاپن سهمیه المپیک را بگیریم

گفت و گو

رضا عباسپور/ غلامرضا مؤمنی مقدم سرمرربی موفق تیم ملی جوانان والیبال ایران و دستیار روبرتو پیاتزا در تیم ملی والیبال بزرگسالان معتقد است که نسل کنونی والیبال ایران که از رده سنی پایه با درخشش در عرصه‌های مختلف بین‌المللی به تیم بزرگسالان رسیده، قطعاً شانس درخشش در تورنمنت‌های معتبر پیش‌روی والیبال ایران در سال ۲۰۲۶ (لیگ ملت‌ها، رقابت‌های قهرمانی آسیا و گزینشی المپیک لس‌آنجلس و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا) را دارد. به همین بهانه سراز او رتفیم تا وضعیت و ایلیا لیست‌های ملی‌پوش کشورمان را در شرایط فعلی از زبان او بشنویم.

توانایی شکست

ژاپنی‌ها را داریم

غلامرضا مؤمنی مقدم سرمربی موفق تیم ملی والیبال رده سنی پایه که توانست با تیم جوانان بار پیوایی عنوان قهرمانی و سکوی نخست والیبال جهان را در این رده سنی برای ورزش ایران به ارمغان بیاورد، در خصوص سال ۱۴۰۵ و تقویم شلوغ پیش‌روی تیم ملی والیبال ایران می‌گوید: «سال ۱۴۰۵ همانطوری‌که اهالی این رشته می‌دانند والیبال ایران در رده سنی بزرگسالان تقویم شلوغ و پرمسابقه‌ای را پیش‌رو دارد. ابتدای امسال تیم ملی والیبال ما باید در لیگ ملت‌های جهان به مصاف قدرت‌های برتر دنیا برود. تورنمنتی معتبر که امسال کسب رده‌های بالا در جدول رده‌بندی این رویداد مهم می‌تواند در اختصاص سهمیه ورودی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس تأثیر تعیین‌کننده و بسزایی داشته باشد. پس از آن ما

رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ را در پیش داریم که هر دو تورنمنت در کشور ژاپن و به میزبانی آنها برگزار می‌شود. ژاپن و ایران، دو تیم قدرتمند و شناسنامه‌دار والیبال قاره آسیا هستند که تقابل ما در زمین بازی از حساسیت‌ها و جذابیت‌های فراوانی برخوردار بوده است. سال آینده ما در رقابت‌های قهرمانی آسیا برای کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۸ که به تیم قهرمان آسیا داده می‌شود، چاره‌ای نداریم جز اینکه از ژاپنی‌ها در خانه خودشان عبور کنیم و قهرمان آسیا شویم. در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا نیز باید برای کسب مدال طلا از ژاپنی‌ها که آنجا هم میزبان این رویداد هستند مسابقه را ببریم. بنابراین ما برنامه‌ریزی ویژه‌ای برای عبور از این تیم قدرتمند در دستور کار خواهیم داشت. با توجه به شناختی که از تیم جوان و پانگیزه والیبال ایران دارم، تردیدی ندارم که اگر مشکل یا اتقای خاصی رخ ندهد ما توانایی شکست ژاپنی‌ها را حتی در خانه خودشان داریم. هرچند شکست سواورایی‌ها کار آسانی نیست، ولی امیدوارم بچه‌ها با یک هماهنگی ایده‌آل و بازی عالی از ژاپن عبور کرده و سهمیه المپیک ۲۰۲۸ را تصاحب کنند که افتخار بسیار ارزشمند و بزرگی برای والیبال ایران به شمار می‌رود.»

احتمالاً اردوی برون‌مرزی جایگزین اردوی داخلی شود
مؤمنی مقدم در خصوص اینکه با توجه به حمله ناچوانمردانه آمریکایی-صهیونیستی به خاک ایران و تعطیلی اردوها تا اطلاع ثانوی، اگر برای بازگشت سرمربی ایتالیایی والیبال و برگزاری اردوهای داخلی شرایط مهیا نباشد چه تدبیری در دستور کار است، می‌گوید: «فعلاً با توجه



شرایط مشابه اینچنینی را در جنگ ۱۳ روزه قبلی با تیم جوانان تجربه کردم. آن شرایط جنگی تمرینات بازیکنان را قطع نکردیم و با حمایت فدراسیون در شرایط عالی به کار خود ادامه دادیم



امسال در لیگ ملت‌ها هماهنگ‌تر می‌شویم

مؤمنی مقدم درباره شرایط تیم ملی والیبال و بازی‌های مهم ایران در لیگ ملت‌ها مقابل قدرت‌های برتر والیبال جهان معتقد است: «تردید ندارم امسال در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ تیم والیبال ایران هم منسجم‌تر و هم هماهنگ‌تر از سال قبل به مصاف رقبای قدرتمند خود می‌رود. زیرا هم پیاتزا برای دومین سال است

به شرایط ویژه موجود در داخل کشور نمی‌توان در خصوص آغاز اردوهای داخلی تحلیلی داشت اما مطمئناً پیاتزا می‌داند سال سرنوشت‌ساز و مهمی پیش‌روی والیبال ایران است، از این رو برنامه ویژه‌ای با هماهنگی مسئولان فدراسیون در دستور کار دارد. پیاتزا علاقه بسیاری به والیبال ایران دارد و بعید می‌دانم حتی در شرایطی که کشورمان درگیر جنگ احتمالی است، تمایلی به جدایی از تیم ملی والیبال ایران داشته باشد. به

همین دلیل شاید او در برنامه تمرینی اردویی خود، اگر برای برپایی اردو در داخل ایران فضا مهیا نباشد، اردوهای برون‌مرزی را برای والیبال‌بست‌های ملی‌پوش کشورمان در دستور کارش قرار خواهد داد. مطمئناً مسئولان فدراسیون هم با تمام توان از تیم ملی و پیاتزا در این مسیر حمایت می‌کنند. اتفاقاً من شرایط مشابه اینچنینی را در جنگ ۱۳ روزه قبلی با تیم جوانان تجربه کردم. آن زمان ما هم در شرایط جنگی تمرینات بازیکنان را قطع نکردیم

و با حمایت فدراسیون در شرایط عالی به کار خود ادامه دادیم و نهایتاً موفق شدیم در بهترین فرم آمادگی خود صاحب چهارمین جام پیوایی قهرمانی جهان شویم. ایرانی‌ها مردمان سختکوش و با اراده‌ای هستند که قطعاً در شرایط سخت‌ترین و عالی‌ترین نتایج را کسب خواهند کرد.»

گزینه دستپازی پیاتزا هست اما هنوز چیزی قطعی نیست!
مؤمنی مقدم که بی‌شک یکی از مربیان موفق و چهره‌ای شناخته‌

شده در بخش فنی و مربیگری ملی والیبال کشورمان به شمار می‌رود در خصوص اینکه آیا او باهم‌پیکری کاملی برای تیم ملی پوشان به منظور برنامه‌ریزی دقیق‌تر کادرفنی، برگزاری کارگاه‌های آموزشی آنلاین به صورت هفتگی در زمینه‌های تغذیه ورزشی، آنتی‌دوپینگ و روانشناسی، تحت نظارت آکادمی ملی پارالمپیک اشاره کرد. این اقدامات در راستای ارتقای سطح آمادگی ورزشکاران و موفقیت تیم‌های ملی در بازی‌های پارالمپیک آینده صورت می‌گیرد.

ابراز همدردی یونان با کمیته ملی پارالمپیک و جامعه ورزش ایران

کمیته ملی پارالمپیک یونان با ارسال پیامی همدردی خود را با مردم ایران و جامعه ورزش پارالمپیک کشورمان اعلام کرد.

در متن این پیام که به امضای رئیس و دبیرکل کمیته ملی پارالمپیک یونان رسیده، آمده است: «جناب آقای کارگری

از سوی کمیته ملی پارالمپیک یونان بابت فقدان ورزشکاران و اعضای جامعه ورزشی تسلیت صمیمانه خود را عرض نموده و مراتب تأسف خود را به سبب خسارات وارد شده به امکان ورزشی ابراز می‌کنیم. از دست دادن انسان‌ها به ویژه ورزشکاران جوان به واقع یک حادثه تلخ است که روی کل خانواده ورزش در سطح جهان تأثیرگذار می‌گذارد.

جنبش پارالمپیک بر پایه اصول احترام، یکپارچگی و ترویج صلح به واسطه ورزش بنا نهاده شده است. در حال حاضر با چالش ایجاد شده ما قویاً بر این باوریم که ورزش باید به‌عنوان یک نیروی انسجام‌دهنده برای ترویج گفت‌وگو، درک متقابل و احترام میان ملت‌ها حفظ گردد و امیدواریم صلح، ثبات و امنیت بزودی در آن منطقه برای همه مردم ورزشکاران ایجاد شود. بار دیگر همدردی خود را ابراز نموده و برای ورزشکاران، خانواده‌ها و اعضای جامعه ورزشی متأثر از این حوادث، آرزوی بهروزی داریم. با احترام آذره گتورگی، رئیس ماریانا هادجانیدو، دبیرکل»

توزیع اقلام ورزشی

از سوی فدراسیون جانبازان

فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان اقلام ورزشی موردنیاز هیات‌های استانی و شهرستانی را توزیع می‌کند. سایت فدراسیون جانبازان و توان‌یابان با اعلام این خبر نوشت: «در این ایام که امریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی سالن‌های ورزشی را مورد حملات وحشیانه خود قرار داده‌اند، مسئولان فدراسیون در راستای تداوم و توسعه ورزش همگانی جانبازان و توان‌یابان در سطوح استانی و شهرستانی با حمایت بخش خصوصی و شرکت بتا به‌عنوان حامی ورزش معاونین اقدام به توزیع اقلام ورزشی و توپ‌های ورزشی والیبال نشسته، بسکتبال با ویلچر (سایز شش و هفت)، بوچیا و مدیسین‌بال و دارت به تمام هیات‌های استانی و شهرستانی کرده است تا به دشمنان نشان دهد که خانواده بزرگ ورزش جانبازان و توان‌یابان همراه با جامعه ورزش کشور برای اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران و درخشش نام ایران در مبادین بین‌المللی ورزشی دست از تلاش برنخواهد داشت.»

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

ایران ورزش

خبر

شهادت پدر و پسر ورزشکار خوزستانی

شهادت ۱۱ ورزشکار در جنوب

آمار شهدای ورزشکار خوزستان در حمله ددمنشانه آمریکایی-صهیونی به خاک پاک وطن، به ۱۱ نفر رسید .

محمد دستور مدیر روابط عمومی اداره‌کل ورزش و جوانان خوزستان ضمن محکومیت حمله دشمنان به کشور و نیز آسیب به اماکن ورزشی گفت: «جامعه ورزش استان تاکنون ۱۱ شهید را کشور تقدیم کرده است.»

دستور ادامه داد: «پیش از این آمار شهدای جامعه ورزش خوزستان ۹ نفر بود که با شهادت حسین تخت‌روان از پیشکسوتان سوارکاری و فرزند او به نام صادق تخت‌روان از ورزشکاران سوارکاری، تعداد شهدای جامعه ورزش استان به ۱۱ نفر رسید.»

او خاطرنشان کرد: «این پدر و پسر به ترتیب ۶۰ و ۳۰ساله و اهل شهر شوش دانبال بودند. شهادت این عزیزان را تبریک و تسلیت می‌گویم.»

شروع اردوی جانبازان و توان‌یابان

برای حضور در ناگویا

تمرین برای درخشش در ژاپن

طبق اعلام رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان کشورمان اردوی ملی پوشان اعزامی به بازی‌های پارالمپیک آجپی ناگویا بزودی از سر گرفته می‌شود. دویدست‌وسی و چهارمین نشست هیات رئیسه کمیته ملی پارالمپیک به ریاست غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک درتهران برگزار شد. حمیدعلی صمیمی دبیرکل کمیته ملی پارالمپیک، سیدمحمد یولادگر نایب‌رئیس، مریم کاظمی‌پور نایب‌رئیس بانوان، جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان وتنی چند از مسئولان حوزه ریاست کمیته پارالمپیک نیز دراین جلسه حضور داشتند. در این گزارش، برنامه‌های مربوط به برگزاری اردوهای آماده‌سازی تیم‌های اعزامی به بازی‌های پارالمپیک آجپی- ناگویا در شرایط ویژه کنونی بررسی شد و تمهیدات لازم برای آغاز مجدد و برگزاری هرچه بهتر اردوها در تمامی رشته‌ها مورد بحث و تصویب قرار گرفت. از دیگر موضوعات مطرح شده در این نشست می‌توان به بررسی و تصویب انجام تست‌های پزشکی و جسمانی برای تمامی ملی‌پوشان به منظور برنامه‌ریزی دقیق‌تر کادرفنی، برگزاری کارگاه‌های آموزشی آنلاین به صورت هفتگی در زمینه‌های تغذیه ورزشی، آنتی‌دوپینگ و روانشناسی، تحت نظارت آکادمی ملی پارالمپیک اشاره کرد. این اقدامات در راستای ارتقای سطح آمادگی ورزشکاران و موفقیت تیم‌های ملی در بازی‌های پارالمپیک آینده صورت می‌گیرد.

ابراز همدردی یونان با کمیته ملی پارالمپیک و جامعه ورزش ایران

کمیته ملی پارالمپیک یونان با ارسال پیامی همدردی خود را با مردم ایران و جامعه ورزش پارالمپیک کشورمان اعلام کرد.

در متن این پیام که به امضای رئیس و دبیرکل کمیته ملی پارالمپیک یونان رسیده، آمده است: «جناب آقای کارگری

از سوی کمیته ملی پارالمپیک یونان بابت فقدان ورزشکاران و اعضای جامعه ورزشی تسلیت صمیمانه خود را عرض نموده و مراتب تأسف خود را به سبب خسارات وارد شده به امکان ورزشی ابراز می‌کنیم. از دست دادن انسان‌ها به ویژه ورزشکاران جوان به واقع یک حادثه تلخ است که روی کل خانواده ورزش در سطح جهان تأثیرگذار می‌گذارد.

جنبش پارالمپیک بر پایه اصول احترام، یکپارچگی و ترویج صلح به واسطه ورزش بنا نهاده شده است. در حال حاضر با چالش ایجاد شده ما قویاً بر این باوریم که ورزش باید به‌عنوان یک نیروی انسجام‌دهنده برای ترویج گفت‌وگو، درک متقابل و احترام میان ملت‌ها حفظ گردد و امیدواریم صلح، ثبات و امنیت بزودی در آن منطقه برای همه مردم ورزشکاران ایجاد شود. بار دیگر همدردی خود را ابراز نموده و برای ورزشکاران، خانواده‌ها و اعضای جامعه ورزشی متأثر از این حوادث، آرزوی بهروزی داریم. با احترام آذره گتورگی، رئیس ماریانا هادجانیدو، دبیرکل»

توزیع اقلام ورزشی

از سوی فدراسیون جانبازان

فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان اقلام ورزشی موردنیاز هیات‌های استانی و شهرستانی را توزیع می‌کند. سایت فدراسیون جانبازان و توان‌یابان با اعلام این خبر نوشت: «در این ایام که امریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی سالن‌های ورزشی را مورد حملات وحشیانه خود قرار داده‌اند، مسئولان فدراسیون در راستای تداوم و توسعه ورزش همگانی جانبازان و توان‌یابان در سطوح استانی و شهرستانی با حمایت بخش خصوصی و شرکت بتا به‌عنوان حامی ورزش معاونین اقدام به توزیع اقلام ورزشی و توپ‌های ورزشی والیبال نشسته، بسکتبال با ویلچر (سایز شش و هفت)، بوچیا و مدیسین‌بال و دارت به تمام هیات‌های استانی و شهرستانی کرده است تا به دشمنان نشان دهد که خانواده بزرگ ورزش جانبازان و توان‌یابان همراه با جامعه ورزش کشور برای اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران و درخشش نام ایران در مبادین بین‌المللی ورزشی دست از تلاش برنخواهد داشت.»

ذبیح‌الله پورشیب در گفت‌وگو با ایران ورزشی

دشمنان مگر خواب تجزیه ایران را ببینند



ذبیح‌الله پورشیب کاپیتان سابق تیم ملی کاراته با صدایی پر از تعهد و احساس، تجاوز آمریکایی-صهیونیستی به مرزهای کشورمان را محکوم کرده و بر اهمیت حفاظت از تمامیت ارضی و وحدت ملی تأکید می‌کند. پورشیب با اشاره به تأثیرات این وقایع بر جامعه ورزشی و جوانان، بر لزوم اتحاد و همبستگی در برابر تهدیدات تأکید دارد و پیام امیدبخشی به نسل جدید می‌دهد.

به‌عنوان یک ورزشکار و نماینده کشور، این حملات را چگونه ارزیابی می‌کنید؟ این حملات بزدلانه و جنایتکارانه را نشدت محکوم می‌کنم. ما در سال‌های اخیر شهدای زیادی را در این راه از دست داده‌ایم؛ از جمله رهبر عزیزمان و جمعی

اهدایی در این رقابت یک برد ارزشمند به‌دست آورد. تیم لیل متروپول سه هفته دیگر باید در نیمه‌نهایی به‌مصاف تیم «ویهن» از اهدایی همچنین با کسب پیروزی در لیگ PRO B فرانسه، نقش مهمی در بقای تیمی ایفا کرد. در جریان مرحله پلی‌آف برای بقا در

ایران نقش مهمی در نتایج اخیر تیم لیل متروپول ایفا کرد. این تیم در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ اروپا به‌مصاف تیم «ویهن» از اسلوواکی رفت و با برتری مقابل این حریف به نیمه‌نهایی راه یافت و مدال برنز خود را قطعی کرد.

تیم امیرحسین هدایی ملی‌پوش تنیس روی میز شناخته شده ایران ضمن صعود به نیمه‌نهایی لیگ اروپا، موفق شد جایگاهش در لیگ PRO B فرانسه را تثبیت کرده و در این لیگ باقی بماند.

تیم امیرحسین هدایی ملی‌پوش تنیس روی میز شناخته شده ایران ضمن صعود به نیمه‌نهایی لیگ اروپا، موفق شد جایگاهش در لیگ PRO B فرانسه را تثبیت کرده و در این لیگ باقی بماند.

امیرحسین هدایی ملی‌پوش تنیس روی میز

بقا درلیگ تنیس روی میز فرانسه

با درخشش لژیونر ایرانی

هدایی، فرشته نجات

لیل متروپل



● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۳
● شماره: ۸۴۷۸۱۱۳۲
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰
● امور مشترکین: ۸۸۵۲۱۹۵۴
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
● صندوق پستی: ۰۵۳۸۸-۱۵۸۷۵

با این روش مقابل رئال مشکل داریم

رودری: دقت نکنیم نمی‌مانیم

در حالی که منچسترستی با ۹ امتیاز فاصله از آرسنال و تساوی ۱-۱ مقابل وستهم، در بحران قرار دارد، رودری هرناندس با روایتی صریح از وضعیت تیم سخن گفت.

لیگ قهرمانان دو بازی تعیین کننده است. باید دقت بیشتری داشته باشیم و توپ را در دروازه بفرستیم؛ با این روش مقابل رئال شانس نخواهیم داشت.» با وجود ۹ امتیاز عقب بودن

در لیگ، او معتقد است که تیم‌ها باید به خود باور داشته باشند و هنوز شانس بازگشت وجود دارد، مشروط بر اینکه در بازی برگشت مقابل سیتی، کیفیت تهاجمی خود را بهبود بخشند.

پ و بن بست‌ی که راه خروج ندارد

آخر این شاهنامه خوش نیست



دوتساوی

متوالی مقابل

فارس‌ و

وستهم به

عنوان دو

تیمی که در

کورس بقای

لیگ حاضر

هستند،

اختلاف

سیتی با

آرسنال

صدرنشین

را با یک بازی

کمتر

به ۹ امتیاز

افزایش داده

گزارش یک

پس از تنها دو روز استراحت، سیتی به ورزشگاه لندن پا گذاشته بود تا شکست تلخ سه‌گله در دور رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل رئال مادرید را فراموش کند اما وستهم سرسخت، کاری کرد که تیم پپ گواردیولا از جدول دورتر و دورتر شود و حالا رویای هفتمین قهرمانی برای مرد اسپانیایی از هر زمانی سخت‌تر به نظر می‌رسید. در روزی که گواردیولا به دلیل کارت زرد در بازی هفته گذشته جام حذفی روی سکوها حضور داشت و دستوراتش را از طریق تماس‌های مکرر تلفنی به دستیار مشهورش پپ لیندرز منتقل می‌کرد، سیتی همه چیز را در جریان بازی از وستهم برد به جز مهم‌ترین اعداد روی اسکوربرد؛ نتیجه بازی و بازی مالکانه و گردش توپ بی حاصل سیتیزن‌ها در طول بازی راه به جایی نبرد و با وجود تغییرات مکرر شکل بازیکنان در زمین و تعویض‌های گواردیولا، نتوانست منجر به خلق موقعیت‌های زیاد در یک سوم دفاعی چکش‌ها شود؛ ارلینگ هالند درست به مانند بازی میانه

بایاتی خوش را برای یک شاهنامه پرافتخار رقم بزند اما به نظر، پایان این شاهنامه چندان خوش نیست، چه در لیگ و چه در لیگ قهرمانان، گواردیولا نیاز به معجزه دارد اما سؤال اینجاست که آیا این گروه از بازیکنان که به نظر قرباتی با مدل بازی و تفکر گواردیولا ندارند، می‌توانند این معجزه را برای یک پایان خوش رقم بزنند یا خیر؟

شاید تنها کورسوی امید برای گواردیولا در ادامه فصل، پیروزی در فینال هفته آینده جام اتحادیه مقابل آرسنال و اثر روانی این مسابقه روی هر دو تیم در ادامه کورس قهرمانی لیگ برتر باشد. برای سرمربی‌ای که احتمالاً آخرین فصل دوران پرافتخار و باشکوه خود را روی نیمکت سیتی می‌گذراند، قهرمانی در لیگ برتر یا لیگ قهرمانان می‌توانست

کند. از طرفی شکست سه بر صفر مقابل رئال مادرید در بازی رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان، شانس او و تیمش برای ادامه مسیر در لیگ قهرمانان را به حداقل رسانده و سیتیزن‌ها برای بازگشت در بازی روز سه‌شنبه به میزبانی ورزشگاه اتحاد نیاز به معجزه دارند؛ معجزه‌ای که از این تیم بی‌رمق و کسل‌کننده برنی‌آید.

صدرنشین را با یک بازی کمتر به ۹ امتیاز افزایش داده و حالا به نظر می‌رسد که باید تکلیف رقابت قهرمانی در این فصل لیگ برتر را مشخص بدانیم. حتی اگر آرسنال نه‌چندان دلچسب این هفته‌ها در بازی‌های آتی امتیاز از دست بدهد، سیتی این روزها تیمی نیست که مثل گذشته، بتواند تمام امتیازات ممکن را بدون کوچکترین لغزش جمع

آخرین تلاش‌های آرپلوا برای راضی کردن پرز

رئال دوباره زنده شد



دو شکست متوالی در لالیگا برابر اوساسونا و ختافه و افزایش اختلاف با رئال در صدر جدول و پس از آن پیروزی سخت لحظه آخری در خانه سلتاویگو، باعث شده بود تا شانس‌های آلوارو آرپلوا برای تبدیل شدن به سرمربی دائمی رئال مادرید کمرنگ‌تر از همیشه شود. شروع فوآنی او در لالیگا با پنج برد متوالی، با نتایج هفته‌های اخیر رنگ باخته بود و به نظر می‌رسد که رئال همه چیز را تقدیم رئال مادرید کرده است اما یک هفته روزهایی، آن هم در غیاب امابیه، بلینگام و رودریگار دایگرا امید را به اردوی رئال‌ها بازگردانده است.

پس از پیروزی سه بر صفر مقابل سیتی در خانه باه‌تریک فدریکو والورده که تا حدی حضور رئال در جمع هشت تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا را تضمین کرد، ککشانی‌ها به یک برد ارزشمند و پرگل دیگر در

داومن، جوان‌ترین گلزن تاریخ لیگ برتر انگلیس

فوتبال در تسخیر دبیرستانی‌ها



قهرمانان اروپا و با ۱۵سال و ۳۰۸روز سن، عنوان جوان‌ترین بازیکن این مسابقات را به نام خود ثبت کرده بود. جالب اینکه طبق قوانین سختگیرانه دولت انگلیس و فوتبال این کشور، این بازیکن که همچنان در دبیرستان تحصیل می‌کند، باید در رختکنی جداگانه از بازیکنان بزرگسال حاضر باشد و در فضایی دیگر لباس عوض کند.

سن ورود بازیکنان به ترکیب اصلی تیم‌های مطرح فوتبال اروپا بشدت کاهش یافته و حالا انگار بازیکنان زیر ۱۸سال، مسیر هموارتری برای رویاپردازی روی زمین سبز دارند. مسیری که از درخشش خیره‌کننده لامین یامال در ترکیب رئال سولونا و اسپانیا آغاز شد، به نارت کارل آلمانی در بایرن رسید و حالا با درخشش داومن، یک تیم بزرگ دیگر را هم درگیر کرده است. علاوه بر اینها، رسانه‌ها از مایکل کریک سرمربی منچستریونایتد درباره تمرین‌های تیم‌ها در ۲۲بازی تیم زیر ۱۸سال ۲۰گله‌کننده نیز سؤال کرده‌اند؛ ستاره‌ای که در ۱۸سال ۲۰گله‌کننده و در این فصل به دلیل شرایط سنی اجازه حضور در ترکیب تیم زیر ۲۱سال یا تیم اصلی یونایتد را ندارد اما احتمالاً بزودی در یونایتد به کار گرفته شود تا موج استفاده از نابه‌های جوان و بچه مدرسه‌ای در فوتبال اروپا، گسترده‌تر از این نیز باشد.

وقتی بازی‌های تدارکاتی تور پیش‌فصل آرسنال در آسیا جریان داشت، هواداران این تیم با اشتیاق از ظهور یک پدیده جدید در فوتبال انگلیس خبر می‌دادند؛ پدیده‌ای که قرار بود لامین یامال را جایگزین کند و در آخرین فصل او ابتدا سانتر منجر به گل ویکتور بوکشر را به زیبایی فرستاد و در آخرین نایه‌های بازی، با استفاده از خروج چوونر پیکفورد از دروازه برای ضربه کرنر، مسافت زمین را با تکنیک و آرامش خود طی کرد تا تبدیل به جوان‌ترین گلزن تاریخ لیگ برتر انگلیس شود. جیمز وان بازیکن اورنون این عنوان را در اختیار داشت و حالا داومن با ۱۶سال و ۷۳روز سن، این عنوان را تصاحب کرده است؛ پیش از این نیز او در لیگ

یکی از محصولات آکادمی باشگاه و سرمربی موفق تیم دوم رئال در سال‌های اخیر، به طور همزمان از پنج بازیکن آکادمی در ترکیب اصلی استفاده کرد. آرپلوا در این خصوص گفت: «فکر می‌کنم بعد از شبی مثل شبه شب می‌توانم با خیال راحت بگویم، برای کسی که خودش محصول آکادمی بوده و بعد از سال‌ها حضور در آن به تیم اصلی رسیده است. همچنین همین حالا با یانیس و آگوادو صحبت می‌کردم؛ آنها اولین بازیکنانی بودند که وقتی ۱۳ یا ۱۴ سال داشتند مربی‌شان بودند. اینکه حالا به آنها فرصت بازی در برنابئو را بدهم برای من تحقق یک رؤیاست. در کنار کارواخال که نماد بازیکن آکادمی است و همین‌طور فران، تیاگو، سزار، گونزالس... بودن واقعاً توصیف‌ناپذیر است. بسیار خوشحال هستم و افتخار می‌کنم. فقط مساله این نیست که آنها را به میدان فرستادم، بلکه مهم این است که چگونه بازی کردند.»

اگرچه رئال برای قهرمانی در لالیگا همچنان به لغزش‌های بیشتری از رئال مادرید نیاز دارد اما شرایط روحی و روانی تیم پس از این دو پیروزی قابل قیاس با یک هفته قبل نیست. امید به اردوی ککشانی‌ها بازگشته و تکمیل کار بزرگ هفته گذشته در بازی سه‌شنبه این هفته مقابل سیتی، می‌تواند امیدهای کسب شانزدهمین قهرمانی اروپایی را هم زنده کند؛ هرچند که احتمالاً در مرحله یک چهارم نهایی، بایرن مونیخ بی‌رحم این فصل انتظار آنها را می‌کشد.



پایین آوردن شمشیرها نیست. این انتخابات، بیش از آنکه نمادی از اتحاد باشد، به آینه‌ای از شکاف‌های عمیق مدیریتی در بلوگران‌ها تبدیل شده است.

ماده ۵۲ اساسنامه و بی‌احترامی به حقوق اعضا تلقی می‌شود. به نظر می‌رسد صندلی ریاست رئال را داومن با ۱۶سال و ۷۳روز در «روز سکوت» نیز کسی حاضر به

اطلاعات رسانی و تشویق به مشارکت حداکثری داشته و فاقد محتوای حزبی بوده است.

پاتک فونت
انتهام استفاده از امکانات باشگاه
ویکتور فونت نیز ساکت نماند و با حمله‌ای متقابل، شکایتی را علیه لاپورتا تنظیم کرد.

باشگاه بارسلونا با انتشار بیانیه‌ای فوری، به نامزدها هشدار داد. هیات انتخاباتی تأکید کرد که هرگونه اقدام تبلیغاتی تا پایان زمان رای‌گیری، نقض جدی

پا گذاشته است. این درگیری‌ها در شرایطی رخ داد که دو طرف پیش‌تر بر سر موضوعات کلیدی همچون خرید هالند، بارها یکدیگر را به چالش کشیده بودند.

هشدار نهایی باشگاه
ماده ۵۲ اساسنامه

پا گذاشته است. این درگیری‌ها در شرایطی رخ داد که دو طرف پیش‌تر بر سر موضوعات کلیدی همچون خرید هالند، بارها یکدیگر را به چالش کشیده بودند.

هشدار نهایی باشگاه
ماده ۵۲ اساسنامه

ماده ۵۲ اساسنامه و بی‌احترامی به حقوق اعضا تلقی می‌شود. به نظر می‌رسد صندلی ریاست رئال را داومن با ۱۶سال و ۷۳روز در «روز سکوت» نیز کسی حاضر به

شکایت‌های متقابل لاپورتا و فونت در روز سرنوشته‌ساز

طوفان در انتخابات

سؤزه

در حالی که هواداران بارسلونا در انتظار مشخص شدن سکاندار جدید باشگاه بودند، روز سکوت انتخاباتی نه به آرامش، بلکه به صحنه نبرد حقوقی و تبادل اتهامات میان دو مدعی اصلی ریاست، یعنی خوان لاپورتا و ویکتور فونت تبدیل شد. این رقابت که پیش از این نیز با کتا‌ه‌های تندی همچون «دوگویی» و «بازی کثیف» گره خورده بود، در آخرین ساعات به اوج تنش رسید.

در حالی که هواداران بارسلونا در انتظار مشخص شدن سکاندار جدید باشگاه بودند، روز سکوت انتخاباتی نه به آرامش، بلکه به صحنه نبرد حقوقی و تبادل اتهامات میان دو مدعی اصلی ریاست، یعنی خوان لاپورتا و ویکتور فونت تبدیل شد. این رقابت که پیش از این نیز با کتا‌ه‌های تندی همچون «دوگویی» و «بازی کثیف» گره خورده بود، در آخرین ساعات به اوج تنش رسید.

آلوارز در اتلتیکو می‌ماند

در روزهای اخیر بحث‌های نقل و انتقالی حول آینده خولیان آلوارز به سرعت بالا گرفته بود، اما متئو آلمانی، مدیر ورزشی اتلتیکو مادرید، با صراحت تمام شایعات را رد کرد. آلمانی تأکید کرد: «خولیان با ما قرارداد دارد و با ما خواهد ماند. او چهار سال دیگر از قراردادش باقی مانده و حتی امیدواریم آن را تمدید کند.»

او با مقایسه این وضعیت با پرونده گریزمان، به سوی استار اعلام کرد که شایعات درباره جدایی این مهاجم آرژانتینی فقط ساخته ذهن کسانی است که «به دنبال چیزی هستند که وجود ندارد». همچنین وی علاقه پاری سن ژرمن را تأیید کرد اما بر رضایت کامل این بازیکن از ماندن در مادرید تأکید کرد.